MATEMATIK

TOPLAMA [SLEMIi PROBLEMLER

1) Bir firnda din 3650 , bugin ise
diine gére 785 ekmek fazla satilmis. lki
glinde toplam kag ekmek satilmistir?
Cozim:

5|nnt| e

NLIIT'ICI"CISI A,

5) Sla 14, annesi 40 , babasi 43 ya-

sindadir. 7 sene sonra iclnin yaslar
toplami kactir?
Cozim:

v

1

2) Bir sinema salonunda gegen hafta

3684, bu hafta 4389 kisi film izlemis.
ki haftada kac kisi film izlemistir?
Coziim:

o

6. Babam 6500 lira ev kirasi , 1480
lira dogal gaz ve 385 lira elektrik
faturasi 6demis. Babam ne kadar édeme
yapmistir?

Coziim:

3.) Amcam 2875 kg sar elma satmis.
Sari elmalardan 1685 kg fazla kirmiz:
elma satmis. Toplam kac kg elma satmis-
tr?

Coziim:

1

#) Elifin bankada 3795 lirasi vard.
Babasi 6nce 1865, sonra 2330 lira
daha yatirmis. Elif'in bankada kag lirasi
olmustur?

Cozim:

v
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4) Babam 2860 liraya takim elbise,
1640 liraya ayakkabr, 495 liraya gém-
lek almis. Babam aldiklarina kac lira
ddemistir?

Coztim:
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8.) Ozan her glin bir &nceki gijnden 655

metre fazla kosmus. Birinci gin 2500 m
kostuguna gére toplam Uc giin sonunda
akac m kosmustur?

Cozim:
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9. Babam 875 lira dogal gaz, 386 lira
elektrik ve 149 lira su faturasi &demis.

Cebinde 548

ddemeden &nce babamin kac lirasi vardi?

lirasi  kalmis. Faturalar

Coztim:

13.) Bir yolcu treninde 287 bayan, 354
bay, 95 cocuk yolcu bulunmaktadir. Bu
trende yolcularin tamami kac kisidir”?
Cozlim:

10) 6 yl 6nce dem 63, babaannem 59
yasindayd:. Buna gére 8 yl sonra dedem
ve babaannemin yaslari toplami kactir?
Coztim:

14) Bir ajac dikme kampanyasinda
1968 mese fidan, meseden 864 fazla
da cam fidani dikilmistir. Buna gére
toplam kac agac dikilmistir’?

Coziim:
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11 Bir pazara din 675 kg mandalina 15) Ozan kitabindan ilk gin 26 sayfa
satmis. Bugin ise dinden 268 kg daha okudu. Daha sonra her giin 1 7 sayfa ar-
fazla mandalina satmis. Pazara iki gtinde tirarak okumaya devam etti. Uctinet giin
kac kg mandalina satmistir? sonunda toplam kac sayfa okumustur?
Cozim: Cozim:
12) lsciler 1. gin 168 m , 2. gin 176 16)) Bir ciftlikteki koyunlarin énce 470 ,
m kaldrm tasi désemisler. 3. gin ise sonra 568 tanesi satlmis. Geriye 685
ikinci gtinden 37 m fazla désemisler. Uc tane koyun kalmis. Satlmadan &nce
glinde kagc m tas désemislerdir? ciftlikte kac tane koyun vardi?
Cozim: Cozim:
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